



Posudek vedoucího diplomové práce

Katedra:	genetiky, šlechtění a výživy zvířat
Student:	Lenka Vlčková
Studijní obor:	provozně podnikatelský
Název diplomové práce:	Vztah mezi dlouhověkostí a rentabilitou chovu dojnic
Vedoucí diplomové práce:	Ing. Eva Hradecká, Ph.D.

Hodnocení práce:

Formulace cílů práce: (2) cíle byly vhodně formulovány

Metodika zpracování: (2) vhodně zvolena a formulována

Práce s daty a informacemi: (1) použitá data aktuální, informace relevantní a správně zpracované

Celkový postup řešení: (1) postup řešení naprosto správný

Teoretické zázemí autora: (1) autor významné autory citoval a zná teorii dané problematiky

Práce s odbornou literaturou (citace, norma): (1) autor dodržel naprosto správně citační normu

Úroveň jazykového zpracování: (2) práce je jazykově zpracována na standardní úrovni

Přesnost formulací a práce s odborným jazykem: (2) autor má dostatečný pojmový aparát

Formální zpracování - celkový dojem: (1) práce je formálně naprosto v pořádku, celkový dojem je výborný

Splnění cílů práce: (2) cíle práce včetně dílčích byly splněny

Formulace závěrů práce: (2) závěry jsou správně formulovány a jsou významné pro další využití

Odborný přínos práce a její praktické využití: (1) práce je po odborné a praktické stránce velmi dobře využitelná

Celkové hodnocení práce

Návrh hodnocení práce známkou: výborně

Doporučuji práci k obhajobě: ANO

Otázky k obhajobě

Otázka 1: Jaká lze navrhnout praktická opatření pro zlepšení dlouhověkosti holštýnských dojnic?

Otázka 2: Jaký je vztah mezi dlouhověkostí a úrovní mléčné produkce?

Další připomínky, vyjádření a náměty k obhajobě práce resp. k jejímu dalšímu využití:

Autorka dobře zvládla zpracovávané téma, při jeho řešení postupovala velmi aktivně a samostatně. V provozních podmínkách vyhodnotila zásadní ztráty, které souvisejí se zkracováním délky produkčního věku skotu, což je dnes velmi významným problémem v chovu vysokoprodukčních dojnic. Dílčí výstupy by bylo možné využít v chovu pro eliminaci faktorů nuceného vyřazování krav, případně jako doplnění podkladů pro tvorbu selekčních indexů.

Datum: 17. 05. 2007

Podpis vedoucího diplomové práce:

